熟

总

悟

开



# 感悟二十大 劳模话心声

为进一步学习宣传贯彻党的 二十大精神,激发劳模先进立足工 作岗位发挥先锋模范作用,近日, 20 名来自张家港市各行各业的各 级劳模先进相约三有书屋,开展了 "感悟二十大 劳模话心声"读书分 享会活动。

党的二十大代表、全国劳动模 范,张家港港务集团港埠分公司现 场操作一部门机司机、黄强组组长 黄强作为二十大的亲历者,分享了

大会的盛况、传达了二十大精神、 畅谈了感悟体会。黄强翻开写得 密密麻麻的笔记本,与大家分享自 己现场聆听二十大报告的心得体 会。"无论什么岗位,只要脚踏实 地、练好技能、努力奋斗,一定能创 造精彩。就拿我自身来说吧,我只 是一名普通的门机司机,但党和国 家不仅给我提供了学习本领的机 会,还搭建了让我可以尽情施展才 能的舞台。'

随后, 劳模先进们结合各自的 工作实际,畅谈了对二十大的感受 和体会,同时也分享了近期的阅读 体会,感情真挚,事例鲜活。劳模 先进们纷纷表示,这样的活动非常 有意义、有价值,它启发每一个劳 模,不仅是劳动的模范,还是学习 的模范、读书的模范,也希望工会 能够多组织这样的活动,让更多人 热爱读书、享受读书。活动尾声, 张家港市总工会为参加本次活动

的劳模先进们进行了现场赠书,传 递书香温暖.

据悉,随着读书分享会的结 束,本年度的"致敬劳模礼赞劳 动"劳模礼遇月活动也圆满收 官。市总工会将进一步探索开展 "崇敬劳模"系列活动,做实做细 劳模关怀关爱举措,用心用情精 准服务,提升劳模们的幸福感、满

张家港市总



近日,"建功新时代职工展风采"——苏州市职工才艺培训成果展示暨文艺汇演在 苏州市工人文化宫 摄 苏州市工人文化宫文化广场落幕。

#### 会议指出,要认真学习领会,让党的

相城工会凝聚共识奋发前行

近日,相城区总工会召开党的二十大 精神专题学习会,研究部署全区工会系统 学习宣传贯彻党的二十大精神工作。

二十大精神深入职工。把学习宣传贯彻 党的二十大精神作为当前和今后一个时 期工会的首要政治任务,切实把思想和行 动统一到党的二十大精神上来,担负起职 工思想政治引领的政治责任,创新职工思 想政治工作方式方法,引导广大职工坚定 理想信念,不断增强对中国共产党领导和 中国特色社会主义制度的政治认同、思想 认同、情感认同,团结动员广大职工群众 听党话、跟党走。

要切实履职尽责,把党对工会工作的 要求落实到位。二十大报告指出,要深化 工会改革和建设,有效发挥桥梁纽带作 用;全心全意依靠工人阶级,健全以职工 代表大会为基本形式的企事业单位民主

管理制度,维护职工合法权益。工会系统 要结合明年工作认真谋划、精心部署,创 新工会服务方式,做好职工娘家人,助力 职工生活品质提升;加大企事业单位工会 建会力度,积极开展幸福企业、劳动和谐 关系企业创建活动,增强职工获得感、幸 福感、安全感;大力开展劳动保护法律法 规贯彻执行情况的监督,依法维护职工合 法权益。

要围绕工作中心,贡献工会力量。围 绕相城"双中心"建设,充分发挥区总工会 产改工作牵头抓总的作用,大力推进产业 工人队伍建设改革创新工作。紧扣思想 引领、建功立业、素质提升、地位提高、队 伍壮大等产改重点任务,坚持全面推进 重点突破,打造一支知识型、技能型、创新 型产业工人队伍,汇聚起相城职工群众 "聚焦双中心,建功新征程"的强大力量。

相城区总

## 太仓举办"匠心学堂"启动仪式

近日,太仓市总工会联合苏州健雄职 业技术学院、太仓市人力资源和社会保障 局举行沪太工匠学院第一期"匠心学堂" 启动仪式暨"太仓劳模工匠"讲师团聘任

工匠学院是太仓市总工会、苏州健雄 职业技术学院助力做好"接轨上海"文章、 深化产业工人队伍建设改革的重点工作 之一。为在产业工人队伍中大力弘扬劳 模精神、劳动精神、工匠精神,沪太工匠学 院组建了一支高素养的"劳模工匠"讲师 团,使其成为助力产业工人职业发展、助 推未来工匠茁壮成长的重要师资力量。

工匠学院自成立以来秉承与上海工 匠学院资源共享、融合发展理念,成立之 初聘请全国劳动模范、上海工匠学院院长 包起帆担任沪太工匠学院名誉院长。高 级工程师马志刚为"匠心学堂"带来第一 讲《我是工程师》专题讲座。

据悉,太仓市总工会将纵深推进新时 代产业工人队伍建设改革,坚持以点带 面,培育一批产改重点企业和重点项目, 在引领、赋能、保障等方面融合开展更有 影响力的特色工作,总结优秀经验,为高 质量发展注入更多动能。

太仓市总

### 让家更美好 十年启新程

近日,常熟市工会系统学习贯彻党的二

会议要求,全体工会干部要提高思想认 识,把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前 和今后一个时期的首要政治任务,推动学习宣

十大精神专题培训班开班仪式在常熟市委党

传活动全面铺开。要深入学习领会,准确理解

党的二十大报告中与"工厂、工会、工人"的有 关论述,坚持原原本本学、反复深入学、创新方 式学,确保党的二十大精神人脑人心;要积极

贯彻落实党的二十大对工会工作提出的新要

全市各企事业单位的100名工会主席、工会

干部认真聆听讲课,参与政治理论测试。大

家还前往奇瑞捷豹路虎汽车有限公司和蒋巷

村开展现场教学,学习企业党建和乡村治理

两期的培训对象分别为100名劳模代表和100

名新就业形态劳动者。常熟市总工会将进一

步推动全市广大职工、工会干部学深悟透党的

二十大精神,以点带面在全市工会和职工群众

先进经验,感悟乡村发展蝶变。

中掀起学习宣传贯彻热潮。

开班仪式结束后,第一期培训开始,来自

据悉,此次专题培训计划开展三期,之后

求、新使命,推动党的二十大精神落地见效。

近日,"踔厉奋发非凡十 年"——"让家更美好"主题巡展 在苏州中心启幕,将持续至12 月。本次巡展由苏州市总工会 指导, 苏州工业园区总工会主 办,金鸡湖街道总工会联合苏州 中心商圈党委、贝壳苏州分公司 党支部、贝壳苏州分公司联合工

本次主题巡展涵盖"红贝先 锋党建引领、优服务、炼内功、善

作为"四个篇章,以图文和视频 相结合的形式,生动展现贝壳在 思想引领、产品迭代、服务标准、 职业素养、企业社会责任践行等 方面的作为与变化,折射居住服 务领域的变迁。

常熟市总

作为产改试点企业,贝壳苏 州分公司坚持党建引领,以"筑 梦新居住,永远跟党走"为核心, 深入探索党建、工建、产改一体 化推进机制,以科技创新赋能居

住行业,助力员工全面发展。"透 过本次巡展,市民可以看到贝壳 的发展和行业的变迁。"贝壳江 苏区域总经理黄月平表示,贝壳 将继续坚守"筑梦新居住,永远 跟党走"的信念,不断提升服务 品质、践行企业责任,为每一个 家庭带去更美好的居住服务体

近年来,贝壳苏州分公司始 终坚持科技创新,用产业互联网

理念和硬件技术推动行业线上 化。以VR看房、线上签约、线上 交易可视化等创新性居住服务, 让交易更省心、更高效、更安全; 以智慧助老、便民服务、防疫志 愿服务等实践活动,共建美好社 区。据统计,今年以来,贝壳在 党建引领下已累计开展近百场 主题实践活动,以先锋行动让家 更美好。

苏州工业园区总工会

#### 甪直镇外卖员快递员有了"娘家"

近期,吴中区甪直镇新业态新就业群 体行业工会联合会成立大会召开。会上, 吴中区甪直镇成立了新业态新就业外卖 行业工会联合委员会、新业态新就业快递 行业工会联合委员会。

新成立的行业工会联合委员会范围 覆盖了全镇域内美团、饿了么、叮咚等外 卖行业代表以及顺丰物流、京东物流、申 通、中通、圆通、韵达等快递行业,共10家 企业单位。工会会员628人,其中党员10 人、退伍军人21人。

除了打造行业工会联合委员会, 甪直 镇结合外卖、快递行业的工作半径和动 线,在镇域范围内设置了龙潭社区、维乐 社区、旅游公司甪端驿站3处"一'甪'暖 '新'"驿站,并利用沿街的"领用先锋"驿 站阵地设置了10余处"一'甪'暖'新'"服 务点,为外卖小哥、快递小哥提供休憩、饮 水、充电等基本服务,以及免费雨具、医疗 用品、政策咨询等延伸功能。

吴中区总工会将继续加强各级工会 联动,扎实推动新就业形态工会组织的建 设工作,促进吴中区新业态新就业行业的 健康有序发展,维护新就业形态劳动者的 合法权益,构建和谐稳定的劳动关系。

吴中区总







